

新闻稿

2019年10月30日

法兰克福展览、CSGIA 及特印展览將於华南合办全新网印及数码印刷技术展览会

陈培茹小姐
电话: +852 2230 9252
paula.tan@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk

法兰克福展览（香港）有限公司、中国印刷技术协会网印及制像分会（CSGIA）及广州市特印展览服务有限公司（特印展览）在今天（10月30日）于上海的合作协议签订仪式中宣布合作举办中国（深圳）国际网印及数码印刷技术展览会（下称：**DS Printech China**）。**DS Printech China** 是由 **CSGIA** 及特印展览所拥有超过 30 年历史的展会——中国国际网印及数字化印刷展及同期展会中国国际数码印花工业技术展优化整合而成，并将于 **2020 年 10 月** 从广州移师深圳国际会展中心举行。

DS Printech China 是三大主办单位在蓬勃发展中的国内数码印花市场的策略性扩展。受益于全新展期和选址，以及合办单位独特和专业的办展经验，展会将协助现有及新客户捕捉更多商机。展会预计有约 **600 家** 展商参加，展览面积达 **40,000 平方米**。

“我们热烈欢迎 **DS Printech China** 加入成为法兰克福展览 **Texpertise** 的全球网络中纺织品及纺织技术活动的一员。”法兰克福展览（香港）有限公司高级总经理温婷女士说。“我们对未来合作充满信心，两个单位展览经验丰富，其网印和数码印花展会在行业具有领先地位。在最近几届法兰克福的纺织展上都可以看到数码印花技术是大势所趋。在 **Intertextile** 上海面料辅料展和 **Intertextile** 上海家纺展，我们都设立了数码印花产品专区；而在法兰克福国际家用及商用纺织品展览会、法兰克福国际产业用纺织品及非织造布展览会以及法兰克福国际纺织品及柔性材料缝制加工展览会同样十分关注数码印花的发展。这个展会将提供一个绝佳的专业平台，让业界进一步发掘新技术之外，其举办地也能助业界与华南地区的主要纺织品制造商会面。”

CSGIA 上级协会——中国印刷技术协会秘书长陈迎新先生在仪式中表示看好新展会的发展潜力。“网印及数码印花技术发展势头强劲，尤其是在中国的市场。在过去 **30 多年**，我们建立了强大的专业人员网络，致力发展丝网印刷。凭借法兰克福在全球纺织业的网络及经验，预计将助力供应商吸引更多有意投资于创新意念的海外客户前来参加。”

“中国国际网印及数字化印刷展拥有超过 **30 年** 的历史，而中国国际数码印花工业技术展亦举办了超过 **10 年**。每年，国内网印及数码印花生产商及买家都会分别前往广州及上海参与这两个行业盛事。中国市场对新纺织技术趋之若鹜，展会亦自然成为领头企业展现新意念的地方。加入了法兰克福展览 **Texpertise** 的全球网络后，展会定会变得更加国际化，提升参展企业在国际市场的曝光率。”广州市特印展览服务有限公司董事长江文全先生道。

法兰克福展览（香港）有限公司
香港湾仔港湾道 26 号
华润大厦 35 楼

2020 年的展会商品类别多样，其中包括数码印花设备、转移印花设备、印花喷墨设备、热转印墨水和热转印纸等。此外，丝网印刷、冲压、丝印

和热压转移等设备和材料，连同其他配件和印刷颜料也会在会上展出。

植根中国 丰富行业经验

作为主办机构，CSGIA、特印展览及法兰克福展览各有强项优势，为新展会奠下稳定基础。于1981年建立的CSGIA是中国印刷技术协会下属的分支机构，致力促进网印业界间的友好往来，从组织国外来华技术座谈会，服务逐步发展。特印展览则拥有超过10年的国际展览与会议的策划与运营经验，业务领域涉及多个行业。有赖CSGIA和特印展览的专业性，其旗下展会（即中国国际网印及数字化印刷展和中国国际数码印花工业技术展）已经发展为一流的业界交流平台。

法兰克福展览集团是全球最大拥有自主展览场地的展会主办机构，经营展览会、会议及相关业务。每年集团在全球举办约150场展会（逾30场在大中华地区举行），横跨了11个专业领域。集团在纺织品及纺织技术行业中拥有丰富资源，每年举办了50场展会活动，涵盖纺织品价值链各大领域。

进军大湾区

DS Printech China 落户大湾区，进一步扩大了法兰克福展览纺织品及消费品业展会在大湾区的网络。中国政府推行大湾区规划，连通了香港特区、澳门特区以及广东省九大主要城市，构建一体化经济中心。国内外制造商均在此地区大力投资高科技和研发行业。

深圳享有高科技产业优势，在国际间享负盛名，因而吸引了全球专业人才汇聚，而邻近广东地区也能找到不少纺织制造商的踪影。这使深圳成为数码印刷和丝网印刷厂商提高产品曝光率的理想地点，更是国际供应商开拓中国市场的踏脚石。

-完-

致编辑：

更多展会消息，请发电邮致：info@hongkong.messefrankfurt.com。

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球30个地区聘用逾2,500名员工，每年营业额约7.18亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际行销网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股60%和40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn

中国(深圳)国际网印及数码印刷技术展览会
深圳国际会展中心
深圳，中国
2020年